



బుధ వారం

12-04-2023

సంపుటి - 08,

సంచిక - 294

పేజీలు - 4

వెల రూ. 5/-

Telangana

Andhra Pradesh

CEO & Editor: G. PRUDHIVIRAJ

# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## విశాఖ ఉక్కు ప్రవేటికరణలో భాగీ కుట్ర

- బయ్యారం ఉక్కు సాధ్యం కాదని నివేదిక ఇచ్చారు
- విభజన హామీలో కడప, బయ్యారంలను విన్నవించారు
- ఆత్మీయ ఆదానీ కోసం మోడీ వ్యాపార ఎత్తులు
- దమ్ముంటే బైలదిల్లా ఒప్పందాలను రద్దు చేయాలి
- తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రయోజనాల కోసమే విశాఖపై స్టడీ
- మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించిన మంత్రి కేటీఆర్
- 25న నియోజకవర్గ స్థాయిలో బిఆర్ఎస్ అధిష్టాన వేడుకలు
- 27న పార్టీ కార్యాలయంలో కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో సభ



విశాఖ ఉక్కు ప్రవేటికరణ వ్యవహారంలో భాగీ కుట్ర దాగి ఉందని మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. తన మిత్రుడు ఆదానీకి లబ్ధి చేకూర్చేలా మోడీ వ్యవహారం నడుపుతున్నారని, ఈమేరకు కేంద్రం కుట్ర చేస్తోందని మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. మంగళవారం ఆయన ఇక్కడ మంతరి సత్సభ తదితరలతో కసలి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ సంస్థలను కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను విక్రయిస్తే ఉద్యోగులు నష్టపోతారని అన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకు

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** విశాఖ ఉక్కు ప్రవేటికరణ వ్యవహారంలో భాగీ కుట్ర దాగి ఉందని మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. తన మిత్రుడు ఆదానీకి లబ్ధి చేకూర్చేలా మోడీ వ్యవహారం నడుపుతున్నారని, ఈమేరకు కేంద్రం కుట్ర చేస్తోందని మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. మంగళవారం ఆయన ఇక్కడ మంతరి సత్సభ తదితరలతో కసలి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ సంస్థలను కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను విక్రయిస్తే ఉద్యోగులు నష్టపోతారని అన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలకు

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రోత్సహించాలనే లక్ష్యంతో.. బీహెచ్ఐఎల్కు నేరుగా అధిక ఆర్డర్లు ఇచ్చిన రాష్ట్రం తెలంగాణ అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. బీమా పథకాలన్నీ ఎల్ఐసీకి అప్పగించారని, సఫ్టవేర్ లాభాలను లాభాలను సచ్చివారికి అప్పగించడం.. కేంద్రం ఆలోచనగా కనీసం ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం విమర్శించారు. బైలదిల్లా గనులను ఆదానీకి అప్పగించే క్రమంలో విశాఖను కూడా కట్టబెట్టే ప్రయత్నంలో భాగంగానే విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ

ప్రవేటికరణ యత్నాలు సాగుతున్నాయని అన్నారు. సెయిల్ ద్వారా బయ్యారంలో స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ పరిశీలిస్తామని విభజన చట్టంలో కేంద్రం స్పష్టంగా చెప్పిందని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. బయ్యారం, కడపలో స్టీల్ ఫ్యాక్టరీలు ఏర్పాటు చేస్తామని.. కేంద్రం హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని మంత్రి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

బయ్యారం స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ కోసం ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని ఎన్ఎస్ఐఆర్ కలిశానని, బైలదిల్లా నుంచి బయ్యారానికి.. 50 శాతం పైవేలైస్ ఖర్చు భరిస్తామని చెప్పామని అన్నారు. 2014 నుంచి బయ్యారం గురించి ప్రశ్నిస్తున్నామని, కేంద్ర మంత్రులను కలిసిన ఎలాంటి లాభం లేదని మంత్రి కేటీఆర్

## మరో హైటెక్ సిటీగా తుక్కుగూడ

కొత్తగా 52 కంపెనీలు వస్తున్నాయి మంత్రి సజితా ఇంద్రారెడ్డి వెల్లడి

**రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ మరో హైటెక్ సిటీగా మార బోతుందని మంత్రి సజితా పేర్కొన్నారు. తక్కువగా కొత్తగా 52 కంపెనీలు వస్తున్నాయన్నారు. ప్రాంతంలో ఉన్న లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పడుతాయన్నారు. బదలకల్ల మందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయన్నారు. రావిరాలలో బిజీ బిజీ కంపెనీ ఎందుకు పెట్టలేదో బీజీపీ నాయకులు చెప్పాలన్నారు. మంజూరు చేసిన బిజీబి కంపెనీ ఎందుకు రద్దు చేశారో బీజీపీ నాయకులు వివరణ ఇవ్వాలన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర



ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలన అందిస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు దేశంలో ఎక్కడా అమలు అవుతున్నాయో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీ చెప్పాలన్నారు. దేశ సంపదను కార్గోరేట్, పెట్టుబడి దారులకు ధారదత్తం

## నన్ను సస్సిండ్ చేస్తే బిఆర్ఎస్ కే నష్టం

నాకోచ్చే నష్టం ఏమీ లేదన్న జూపల్లి మంత్రి నిరంజన్ తీరుపై మండిపాటు

**కొల్హాపూర్, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** తనని సస్సిండ్ చేస్తే బిఆర్ఎస్ కే నష్టమని మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. సస్సిండ్ చేసినందుకు తనకు సంతోషంగానే ఉందన్నారు. మంగళవారం కొల్హాపూర్ లో తన అనుచరులతో కలిసి ఆయన సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిపై జూపల్లి పైర్ అయ్యారు. మంత్రి దిగజూరి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. తమ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అన్యాయం గురించి ప్రశ్నిస్తే తప్పా అని జూపల్లి ప్రశ్నించారు. పరిపాలన గురించి తాను చాలా సార్లు మాట్లాడారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు సర్పంచ్ లు గోస పడుతున్నారని చెప్పారు. తాను అమ్మడుతో మృత్యు వృక్షిని కారని జూపల్లి స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటివరకు తాను ఆడిగిన ప్రశ్నలకు బిఆర్ఎస్ నేతల సమాధానం చెప్పలేదన్నారు. సస్సిండ్ చేస్తే నా కిరీటం కింద వదలే.. మీ కిరీటం వదిలి పదింటి అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. భావ స్పేష్ ఉందని.. ఎక్కడ సమావేశం నిర్వహించినా



వెళతానని.. అలాగే కొత్తగాదెంకు కూడా వెళ్లినట్లు చెప్పాకొచ్చారు. తాను ఆడిగిన ప్రశ్నలకు తప్ప అన్ని విషయాలపై మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడారని అన్నారు. తనను సస్సిండ్ చేశారు కానీ మూడేళ్లగా తనకు సభ్యత్వం వున్నకాలే ఇప్పటివరకు. పార్టీ నుంచి సస్సిండ్ తో మనం మొనగాళ్లమే కదా.. ఏం అవసరం ఉందని.. 12 మందిని చేర్చుకున్నా.. ప్రశ్నించే గొంతు వద్దనా.. లేక తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని

## ప్రజాస్వామ్య మూలస్తంభాలను కూల్చేస్తున్న మోడీ

విమర్శలు గుప్పించిన కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా

**న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ నేత సోనియా గాంధీ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజాస్వామ్య మూల స్తంభాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం కూలబెట్టేందుకు మండిపడ్డారు. మోసం దేశ సమస్యలను పరిష్కరించడనే పేరుతో ఓ వార్తా పత్రిక సంపాదకీయంలో మోడీ సర్కార్ పై సోనియా విరుచుకుపడ్డారు. కీలక సమస్యలు, సున్నిత అంశాలను పరిశీలేయడం లేదా ఘటిన



కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య

## తమిళనాడు ప్రభుత్వానికి సుప్రీంలో చుక్కెదురు

ఆర్ఎస్ఎస్ ర్యాలీలు నిర్వహించుకోవచ్చు

**న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** తమిళనాడులో ఆర్ఎస్ఎస్ ర్యాలీలు నిర్వహించుకునేందుకు మార్గం సుగమమైంది. రాష్ట్రంలో ఆర్ఎస్ఎస్ ర్యాలీలు నిర్వహించు కోవచ్చున్న మద్రాసు హైకోర్టు తీర్పును సవాలు చేస్తూ ఎంతో స్ట్రాటెజీ ప్రభుత్వం రాజులు చేసిన విడివిడినను జస్టిస్ వి.రామసుబ్రహ్మణ్యం, పంజాబ్ మిథాల్తో కూడిన సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం కొద్దీవేసింది. స్వాతంత్యం వచ్చి 75 ఏళ్లు కావడం,



గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని ర్యాలీలు నిర్వహించేందుకు అనుమతిం చాలని గత ఏడాది అక్టోబర్లో

## గవర్నర్ల రాజకీయానికి చెక్ పెట్టాలి

రాష్ట్రాభివృద్ధికి అడ్డంకిగా మారారు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** రాష్ట్ర అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడానికి గవర్నర్లను బీజీపీ ఏజెంట్లుగా వాడుకుంటోందని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కేంద్రంలో ప్రధాని మోడీ కార్యక్రమాలను రాష్ట్రపతి అడ్డుకోవచ్చుదు రాష్ట్రాల్లో గవర్నర్లు అడ్డుకోవడం ఎందుకు అని ప్రశ్నించారు. నిర్ణీత వ్యవధిలో బిల్లులు ఆమోదం కోసం సుప్రీంని ఆశ్రయించాల్సి వస్తోందన్న ఆయన.. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను అడ్డుకోవడం గవర్నర్ పని కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీజీపీ ప్రభుత్వాల కంటే మెరుగ్గా పనిచేస్తాన్న ఇతర పార్టీల ప్రభుత్వాల అభివృద్ధిని కేంద్ర అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఉపన్యాసంలో తెలంగాణ మోడల్ అభివృద్ధిని దేశమంతా అనుకొన్నారని అక్కసుతో దుర్మార్గులు చేస్తున్నారని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ని, తెలంగాణ అభివృద్ధిని అడ్డుకోవాలనే



అలోచనతో కేంద్రం నాలుకాలు చేస్తోందన్న ఆయన.. తానస సభ ప్రసంగంలో చెప్పిన అభివృద్ధి కార్యక్రమం చాలాకంటా గవర్నర్ అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఉపన్యాసంలో ఒకటి చెప్పి రాజ్ భవన్ లో చేసేది మరొకలా ఉండటా మంత్రి మండిపడ్డారు. గవర్నర్ తీరు భారత రాజ్యాంగం వ్యవస్థకు మంచిది కాదని, గవర్నర్

# కచ్చీరెక్కిన సినలు కాంగ్రెస్

**కోవర్కులెవ్వరో జివాబు చెప్ప లేదా క్షమాపణ చెప్ప !**  
చల్లమల్లపై కాంగ్రెస్ పార్టీ మునుగోడు ఇంఛార్జ్ పొల్యాయి శ్రావంతి ఫైర్

- సమిష్టి నిర్ణయంతో ఈ నెల 20 లోపు కమిటీల ప్రతిపాదనలు పంపిస్తాం
- చల్లమల్ల ఒంటిద్దు పోకడతో పార్టీకి నష్టం
- చల్లమల్ల పోకడలపై హైకమాండ్ కు ఫిర్యాదు చేశాం
- నాజీ టీకెట్, నాదే రాజ్యం అనేది కాంగ్రెస్ విధానాలకు విరుద్ధం
- చల్లమల్లకు సవాలే వినిపించ శ్రావంతి
- కోవర్కులెవ్వరో పేర్లను బహిష్కరణ చేయాలని పొల్యాయి శ్రావంతి డిమాండ్

కాంగ్రెస్ చరిత్రలో టీకెట్ నాకే అని ఎంత పెద్ద లీడర్ కూడా ముందస్తుగా ప్రకటించుకోలేదు.

డబ్బు రాజకీయాలకు దూరంగా, నమ్ముకున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు అండగా నిలబడతా.



సమిష్టి నిర్ణయం లేకుండా, ఏకపక్షంగా పేటిలలు వేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల మనోభావాలను దెబ్బ తీయొద్దు. - పొల్యాయి శ్రావంతి

గత కొంత కాలంగా మునుగోడు కాంగ్రెస్ లో చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి ఒంటిద్దు పోకడ పోతున్నాడని, మునుగోడు నియోజక వర్గ ముఖ్య నాయకుల సమిష్టి నిర్ణయాన్ని విస్మరించి పార్టీకి విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నాడని పొల్యాయి శ్రావంతి మీడియా సమావేశంలో ఫైరయ్యారు. మునుగోడు

నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కమిటీలను ఈ నెల 20 లోపు అందరి సమ్మతితో ప్రతిపాదనలు పంపుతామని అన్నారు. ఇటీవల చల్లమల్ల ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నాజీ టీకెట్, నాదే రాజ్యం అని మాట్లాడడం సరైన విధానం కాదని, కోవర్కులు ఎవ్వరో పేర్లతో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

చల్లమల్ల ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో తన మాట్లాడిన మాటలను తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కోవర్కులు ఉన్నారని, పార్టీని నష్టపరచేందుకు పని చేస్తున్నారని చల్లమల్ల అనడంపై మునుగో డు కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ పొల్యాయి శ్రావంతి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చందూరు వేదికగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. మునుగోడులో జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో రెండు అధికార



చందూరు వేదికగా మీడియాతో మాట్లాడుతున్న పొల్యాయి శ్రావంతి, చిత్రంలో వున్న కెలాటా నేత

## బోధన్ బిఆర్ఎస్ లో విభేదాలు

ఎమ్మెల్యే షకీల్ తీరుపై కాన్సిలర్ ఆగ్రహం

**బోధన్, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం):** నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ నియోజకవర్గంలో నిజాం పార్టీలో ముసలం ముదిరి పాకాన పడింది. బోధన్ ఎమ్మెల్యే షకీల్ పార్టీ మున్సిపల్ కాన్సిలర్ శరత్ రెడ్డిల మధ్య విభేదాలు భగ్గుమన్నాయి. బోధన్ లో తాము శివమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్టు పేరుతో శరత్ రెడ్డి చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. చలివేంద్రాలకు సంబంధించిన షేక్సీలపై సీఎం కేసీఆర్, కవిత ఘోలోలను పెట్టి ఎమ్మెల్యే షకీల్ ఘోలోలను పెట్టకపోవడంతో మళ్లీ అగ్గిరాజుకుంది. రాత్రికి రాత్రీ వాటిని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం

చేశారు. దీనిపై కాన్సిలర్ శరత్ రెడ్డి ఘోలోల స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ క్రమంలోనే నిన్ను మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన షకీల్.. అక్కడ తాము పర్మానెన్ట్ అవ్వనించక పోవడంతో ప్రాబ్లెం కరగ పురూ అయింది. షకీల్ వ్యవహారం, పోలీసుల తీరుపై పర్మిట్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమని ఎమ్మెల్యే షకీల్, అనుచరులు చాలా రోజులుగా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటి వరకు చేసినా అడ్డుకుంటున్నారన్నారు. ఇప్పటి వరకు తన షేక్సీలు ఎక్కడా పెట్టలేదన్నారు పర్మిట్ తన చార్జీలోకి వెళ్లినా.. తనకు కనీసం సమాధానం ఇవ్వడం లేదన్నారు. షకీల్ అందరితో పోలీసులు తమని బెదిరిస్తున్నారని.. షకీల్ పై అభిప్రాయానికి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు.







# వరల్డ్ కప్ కు బిసిసి సన్నద్ధం

## ప్రధాన స్టేడియాలకు మరమ్మత్తులు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం): ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లను ఎంజాయ్ చేస్తున్న క్రికెట్ ఫ్యాన్స్ వస్తే వరల్డ్ కప్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ మోగా సమాచారిక మరో ఆరు నెలల సమయం మాత్రమే ఉంది. ఈ టోర్నమెంట్ కు భారత్ ఆతిథ్యం ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దాంతో, ఐదు ప్రధాన స్టేడియాలకు మరమ్మత్తులు చేసి, వాటికి కొత్త కళ తెచ్చేందుకు బీసీసీఐ ఏర్పాటు మొదలుపెట్టింది. అందుకోసం భారీ మొత్తంలో రూ. 502.92 కోట్లు ఖర్చు చేయనుంది. ఇంతకు ఆ ఐదు స్టేడియాల్లో ఢిల్లీ స్టేడియం, వాంఖడే(ముంబై), మొచాల్ (పంజాబ్), రాజీవ్ గాంధీ(హైదరాబాద్), ఈడెన్స్ గార్డెన్ (కోల్కతా) ఉన్నాయి. ఈడెన్స్ గార్డెన్ మైదానాన్ని రూ. 117.17 కోట్లతో రిపేర్ చేయనున్నారు. ఢిల్లీ స్టేడియం మరమ్మత్తుల కోసం రూ. 100 కోట్లు, హైదరాబాద్ ఉప్పల్ లోని రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియాన్ని ముస్తాలు చేయడం కోసం రూ. 117.7 కోట్లు

# ఆర్ సి బి ఓటమి .. అభిమానుల కన్నీళ్లు

భర్త పెట్టుకున్నారు. పంజాబ్ లోని మొచాల్ స్టేడియం మరమ్మత్తు కోసం రూ. 79.46 కోట్లు, ముంబైలోని వాంఖడే మైదానాన్ని సుందరిక రిం చేయడం రూ. 78.82 కోట్లు కేటాయించారు. ఈ ఏడాది అక్టోబర్ - నవంబర్ మధ్యలో వస్తే వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. ఈ మోగా టోర్నీకి ఇప్పటికే డీమండ్ యా, ఆస్ట్రేలియాతో సహా కొమ్మిది జట్లు క్వాలిఫై అయ్యాయి. 2011లో స్వదేశంలో విశ్వ విజేతగా నిలిచిన భారత్ ఈసారి కప్పు కొట్టాలనే పట్టుదలతో ఉంది. వరల్డ్ కప్ సన్నద్ధత కోసం బీసీసీఐ 20 మంది అటగాళ్లను షార్ట్ లిస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. టాప్ షేయర్స్ విరాట్ కోహ్లి, రోహిత్ శర్మ, శుభేష్ గిల్ సూపర్ ఫామ్ లో ఉండడం డీమండ్ యాకు కలిసిరానుంది. ఆల్ రౌండ్ల రవీంద్ర జడేజా, రవిచంద్రన్ అశ్విన్, అక్షయ్ పటేల్ అసీన్ సిరీస్ లో ఇరగదీశారు. షమీ, సిరాజ్, ఉప్మాన్ మాలిక్, కుల్దీప్ యాదవ్, యుజువేంద్ చావలా రూపంలో అద్భుతమైన బౌలర్లు ఉన్నారు. సాంకేతికత రోహిత్ సేన్ ట్రోఫీ నెగ్గుతుందా మూడోసారి వరల్డ్ కప్ చాంపియన్ గా నిలుస్తాడా? అనేది మరికొన్ని రోజుల్లో తెలియనుంది.

బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 11 (ఆర్ఎన్ఎ): బెంగళూరు రాయల్ ఛాలెంజర్స్ ను ఓటమి చెప్పారు. మ్యాచ్ చివరి క్షణాల్లో ఒత్తిడిని జయించలేక చతికిల పడడం ఆర్సీబీ అటగాళ్లకు అలవాటుగా మారిపోయింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో చివరి పరకు బెంగళూరుదే పైచేయిగా నిలిచింది. చివల్లో గేమ్ షాన్స్ సరిగ్గా అమలు చేయలేక చేతులెత్తేసింది. చివరి బంతికి అచేష్ ఖాన్ విన్సింగ్ రన్ తీయడంతో చిన్నస్వామి స్టేడియంలోని అభిమానులు మౌనంగా ఉండిపోయారు. తప్పకుండా గెలుస్తుండనుకున్న మ్యాచ్ లో బెంగళూరు ఓడిపోగానే కొందరు అభిమానులు నీళ్లు పెట్టుకున్నారు. మ్యాచ్ ఆనంతం వారు తమ జట్టుకు మద్దతుగా నిలిచారు. ఈ మ్యాచ్ చూసేందుకు విరాట్ కోహ్లి భార్య అనుష్క శర్మ కూడా చిన్నస్వామి స్టేడియంకు వెళ్లింది. బెంగళూరు బ్యాటింగ్ సమయంలోనూ, ఆరంభంలో లక్ష్మీ వెంకటేశ్ కోల్పోయినప్పుడు ఆమె చాలా ఉత్సాహంగా కనిపించింది. అయితే మ్యాచ్ ఓడిపోయిన తర్వాత ఆమె కూడా సైలెంట్ అయిపోయింది. సీజన్ లో బెంగళూరు జట్టుకు ఇది చదునగా రెండో ఓటమి. గత మ్యాచ్ లో కోల్కతా చేతిలో బెంగళూరు డిమ్ ఓడిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సీజన్ లో ఆర్సీబీ ఇప్పటివరకు ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లో ఒకటి మాత్రమే గెలిచింది.



# గెలుస్తామన్న మ్యాచ్ లో ఓటమి

బౌలర్లు పరుగులు సమర్పించుకున్నారు: డూషెసిన్ కలిగించింది. చాలా బ్యాట్ లక్. లక్ష్మీ బ్యాట్స్ మెన్ మా నుంచి మ్యాచ్ లాగేసుకున్నారు. స్ట్రోయినిస్, పూరన్ అద్భుతంగా ఆడారు. ఒక్క బంతికి ఒక్క పరుగు కావాల్సివున్న కప్పితంగా రనౌట్ అవుతుందని భావించాను. దురదృష్టవశాత్తూ అది జరగలేదు. మ్యాచ్ చాలా పరకు మా నియంత్రణలోనే ఉంది. మిడిల్ ఓవర్లలో మా బౌలర్లు ధీమాగా పరుగులు సమర్పించారు. తర్వాతి మ్యాచ్ లో ఇలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా మానుకుంటామని దుషెసిన్ చేసినా, తర్వాత ప్రత్యర్థి జట్టు వికెట్లు త్వరగానే మ్యాచ్ ను కాపాడుకునే సైతం బెంగళూరు చేరలేకపోయింది. ఈ మ్యాచ్ ఓటమిపై బెంగళూరు కెప్టెన్ దుషెసిన్ స్పందించారు. ఈ మ్యాచ్ లో ఓడిపోవడం చాలా నిరాశ

# కోహ్లి అరుదైన రికార్డు

## అత్యధిక అర్ధ సెంచరీలు సాధించిన క్రికెటర్

బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 11 (సమసమాజం): రన్ మేషిన్ విరాట్ కోహ్లి ఐపీఎల్ 2023లో పరుగుల వరద పారేస్తున్నారు. సోమవారం లక్ష్మీతో జరిగిన మ్యాచ్ లో కింగ్ కోహ్లి రుమ్మరేపాడు. కేవలం 44 బంతుల్లో 61 పరుగులు చేసి, బెంగళూరు భారీ స్కోరు చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ క్రమంలో కోహ్లి అరుదైన ఘనత సాధించారు. ఐపీఎల్ చరిత్రలో అత్యధిక ప్రాంతైతలపై అర్ధ సెంచరీలు చేసిన ల్యాట్ వేమ్ గా కోహ్లి రికార్డు సృష్టించారు. ప్రస్తుతం అతడున్న తొమ్మిది ప్రాంతైతలపై కోహ్లి హాఫ్ సెంచరీలు సమాను చేశారు. దీంతో పాటు, డెక్కన్ చార్జర్స్ కూడా కోహ్లి అర్ధ సెంచరీ సాధించారు. ఇక చెన్నై, రాజస్థాన్ ప్రాంతైతలపై నిషేధం విధించిన సమయంలో ఐపీఎల్ ఆడిన ఫుణ్డి సూపర్ జెయింట్స్, పూణె వారియర్స్ పై కూడా కోహ్లి హాఫ్ సెంచరీలు సమాను చేశారు. 2016 ఐపీఎల్ లో ఆడిన గుజరాత్ లయర్స్ పై కోహ్లి సెంచరీ (109) సాధించారు.



# పవన్ సరసన ప్రియాంక అరుక్ మోహన్

హీరోయిన్ ప్రియాంక అరుక్ మోహన్ కు టాలీవుడ్ లో భారీ అఫర్ దక్కిందనే వార్త నెట్టింట్ హాల్ పల్ చేస్తోంది. ఏకంగా పవన్ కళ్యాణ్ సరసన నటించే ఛాన్స్ కొట్టింది. పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా, సుజిత దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి డి.వి.వి దానయ్య నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ వారంలో ఈ చిత్రం రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలుపెట్టడంపై చిత్ర బృందం నుంచి సమాచారం. ప్రస్తుతం పవన్ కళ్యాణ్ హీరో శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న 'ఉస్సాద్ భగత్ సింగ్' చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్నారు. మరోపైపు సముద్రాన్ని దర్శకత్వంలో 'విన్ దాయ సిత్' రీమేక్ లో నటిస్తున్నారు. ఇందులో సాయధరమ్ తేజ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. నాని 'గ్యాంగ్ గోడల్', శ్రీకాంత్ చిత్రాల్లో తన సటనతో తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించారు ప్రియాంక. అయితే ఈ రెండు చిత్రాలు అంతగా ప్రేక్షకాదరణ పొందలేదు. ఆ తర్వాత ఆమెకు సరసన అవకాశమూ లాభించింది. ఇప్పుడు జాకెట్ క్యాషిన్లు ఓ పెద్ద అఫర్ ఆమె చేతిలో పడినట్లు తెలిసింది. పవన్ కళ్యాణ్ పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా సుజిత దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం రూపొందుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఒరిజినల్ 'గ్యాంగ్ గోడల్' అనే పరిష్కార చిత్రాన్ని మొదలుపెట్టారు. ఈ చిత్రంలో పవన్ కళ్యాణ్ సరసన నటించేందుకు కథానాయక దొరికిందనే వార్త నెట్టింట్ హాల్ పల్ చేస్తోంది. ఒక చిత్రం కోసం కథానాయకగా ప్రియాంకను దర్శకుడు సుజిత ఎంపిక చేశారట. టాలీవుడ్ లో ఆమెకు దక్కిన పెద్ద అవకాశమిది. ఇప్పటి వరకూ ఆమె నటించిన తెలుగు, తమిళ చిత్రాల్లో ఎక్కువగా పక్కా అమ్మాయి పాత్రల్లోనే కనిపించారు. 'గ్యాంగ్ గోడల్' కథతో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో ప్రియాంక పాత్ర ఎలా ఉండబోతుందో చూడాలి.



# నాగచైతన్య కస్టడీ విడుదలకు రెడీ

నాగచైతన్య హీరోగా వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'కస్టడీ'. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీనివాస చిట్టాల నిర్మిస్తున్నారు. కృత్తికల్లీ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. అరవింద్ స్వామి విలన్ పాత్రలో నటిస్తుండగా, ప్రయమణి పవర్ ఫుల్ క్యారిక్చర్ చేస్తోంది. నాగచైతన్య పాత్రలో ఓఫీసర్ గా నటిస్తున్న ఈ మూవీ నుండి 'హెడ్ అప్ హై' అనే సాంగ్ ను విడుదల చేశారు. ఇక యువన్ శంకర్ రాజా కంపోజ్ చేశారు. 'సెస్సీ, సెక్యూలటికీ సింబల్ ఈ ఖాకీరా, ముస్సీలో ఉన్నా.. మన పవర్ పటాకీ, డ్యూటీలో రౌండ్ ద ఛాక్ ఫుల్ చలాకీరా, ఈ లాఠీతో జరి్ చేసి లైఫ్ ఎంతో లక్ష్మీ' అంటూ పాటను గురించి ఈ పాటలో రాశారు. అయితే కెండ్రిన్, అసల్ కోల్ ర పాడారు. పాత్రలో సేషన్ బ్యాక్ డ్రాబిల్ నాగచైతన్య చిత్రీకరణలో ఈ పాటకు జానీ ముస్సర్ కొరియోగ్రఫీ చేశాడు. సంపత్ రాజ్, శరత్ కుమార్, ప్రేమ్ జీ, వెన్నెల కిషోర్, ప్రేమ విశ్వనాథ్ ఇతర ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. మే 12న సినిమా విడుదల కానుంది.



సాయధరమ్ తేజ్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'విరుపాక్ష' సంయుక్త మిసన్ కథానాయిక. కార్తీక్ దండు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి బీబీఎన్ఎస్ ప్రసాద్ నిర్మాత. మంగళవారం ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. గ్రామీణుడు వాతావరణాన్ని చూపిస్తూ ప్రారంభమైన ఈ ట్రైలర్ ఆసక్తికరంగా సాగింది. 'ఊరిలో జరుగుతున్న చావులకు కారణం తెలుసుకుని తీరతాను, సమస్యకు పరిష్కారం నేను వెతుకుతాను' అంటూ సాయితేజ్ చెప్పిన డైలాగ్ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. 'గ్రహణం వీడ పట్టి విడిచే లోపు ఊరు అంతం అయిపోతుంది...గుడిని, ఊరిని అప్పటిగ్గందనంతో మూసేయాలి'. రుద్రవన్నా కాపాడే విరుపాక్షుని సుమ్మే అంటూ సాగే డైలాగ్ లు అలరించేలా ఉన్నాయి. ఉత్సాహంగా సాగే మిస్టరీ ట్రిల్లర్ లా అనిపిస్తుంది. సునీల్, సాయిచంద్, అజయ్ పాత్రలు ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. ఈ ట్రైలర్ ఆధారితం ఆసక్తిగా ఉంది. ఈ నెల 21న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.